YBesimueH
eHblleHue ymcna
mlio




3apsaakKka ana yma
1. YBennubTe uncno 6 B
6 *4 = 24
4 pa3a
2. YMeHbwuTe yuncno 50
50 - 14 = 36
Ha 14
3. f 3aayMana umcno,
yMeHbWwun/ia eros 8
pa3 1 nony4yuna 6.
Kakoe uucno s

3aayMmana-?




3apsaakKka ana yma

B CTONOBYIO NpUuBe3um:
w7

KanycTbl
|/ B 6 pa3
MOPKOBM 6osibLuE

CKO/IbKO KW/IOrPaMMOB KanycCTbl
npuidsin = cidn§eyrd?

OTBeT: B cTONnoByro npuBesnu 42
KujorpaMmma Kanycrbl



3apsaakKka ansa yma

B konunke 36 pybnen.

YeTBEepo aerem

Ckonbk@SAHeq nocha(igied Hayisomy?

OTBeT: 9 pyb6sien goCTaHeTCHa KaXXAoOMy
pebeHKkKy.
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YBeJimyeHvue m
YMeHbllueHue
ymucen B 10 m

=
A HANEPADUK A
TUWWW.OLIK.RU




3anoMmHu!

Npu yBennyeHnun yncna B 10 pas — cnpaBa
NpPUNUCbLIBaeTCH OOUH HYNb

5*10 =50

Npu yBennyeHnun yncna B 100 pa3 — goBa HynA

5* 100 =500



3anoMHu!

YT00bI yMEeHbWUTbL Yncro B 10 pas — HyXHO
cnpaBa otopocutb oauvH 0.

50:10=5

YT00bI yMeHbWUTb Yncrio B 100 pa3 — Hy>XHO
otopocutb gBa 0

500: 100 =5



700 M/Ll

100 kM/uy




«<Jlyy» «3Be3na» <«lMnaHeta»




[loMallHee 3agaHue

CtpaHnunua 54, 3apaHve 1, 3
NMoBTOpUTbL TAabnNunLy

YMHOXEHWUA U AeJiIeHNnA




